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1. 设 f(x) =
√
x (0 ⩽ x < 1)。

(a) 将 f(x) 延拓到 (−1, 1) 上，使其成为偶函数；

(b) 将 f(x) 延拓到 (−∞,+∞) 上，使其成为周期为 2 的奇函数。

2. 用肯定语气叙述：在 (−∞,+∞) 上，

(a) f(x) 不是奇函数；

(b) f(x) 不是周期函数；

(c) f(x) 不是单调上升函数；

(d) f(x) 不是单调函数。

3. 若 f(x) 在实轴上定义，且 f(f(x)) ≡ x。

(a) 这样的函数 f(x) 有几个？描述一下这种函数。

(b) 如果 f(x) 在实轴上严格上升，这种函数有几个？

4. 用 ε−N 方法验证

(a) lim
n→+∞

n

n3 + 2
= 0；

(b) lim
n→+∞

(√
n+ 1−

√
n
)
= 0；

(c) lim
n→+∞

n3qn = 0 (|q| < 1)；

(d) lim
n→+∞

n3

n!
= 0；

5. 设 lim
n→+∞

xn = a，求证 lim
n→+∞

3
√
xn = 3

√
a。

6. 满足下面条件的序列 {xn} 各有什么性质？

(a) ∀N > 0，∃ ε > 0，当 n > N 时，有 |xn − a| < ε；

(b) ∃N > 0，∀ ε > 0，当 n > N 时，有 |xn − a| < ε。

7. 证明 {cosn} 的极限不存在。

8. 求极限
lim
n→∞

3
√
n( 3

√
n+ 1− 3

√
n)

9. 求极限
lim
n→∞

an

1 + a+ a2 + · · ·+ an−1
(a > 0)

10. 设 0 < a1 < b1，令

an+1 =
√

anbn, bn+1 =
1

2
(an + bn) (n = 1, 2, 3, · · · )

证明序列 {an} 和 {bn} 都收敛且其极限相等。
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